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НАВЧАННЯ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ
 «ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ»

О. Г. Шишко

Сучасні інформаційні технології дають можливість постійно оновлювати 
форми і засоби здійснення навчально-виховного процесу. Відповідно інновації 
в  організації  педагогічного  процесу  стають  однією  з  важливих  рис  нової 
педагогіки, яка все більше стає відкритою, виявляє здатність до оновлення.

В  той  же  час  у  зв’язку  з  недостатньою  кількістю  мультимедійних 
аудиторій та кількістю місць у них лекції та семінарські заняття продовжують 
залишатися  основною  формою  проведення  навчального  процесу.  Що  ж 
стосується  доповнення  лекційного  матеріалу  та  підготовки  до  семінарських 
занять  то  тут  крім  використання  підручників,  навчальних  посібників, 
методичних вказівок великого значення набуває використання відеофільмів  до 
відповідних тем курсу «Історія української культури», які можна переглянути 
завдяки Інтернету. Перегляд цих відеофільмів дозволяє студенту отримати не 
тільки інформацію про ту чи іншу пам’ятку культури чи експозицію музею, а й 
віртуально  пройтися,  скажімо,  залами  музею,  візуально  доповнивши 
сприйняття відповідного матеріалу. 

Завдяки  Інтернету  студент  нині  має  можливість  переглянути  один  чи 
декілька  фільмів   присвячених  Трипільській  культурі.  Це,  зокрема,  такі 
документальні фільми: «Трипільці» у двох частинах, «Українське Трипілля» у 
трьох частинах, а також «Трипільська цивілізація», «Трипільці: перші володарі 
України»,  «Атлантида  на  берегах  Дніпра».  Трипільська  культура  отримала 
свою  назву  завдяки  селу  Трипілля,  де  знаходиться  Історико-археологічний 
музей  «Прадавня  Аратта  –  Україна».  Студент  має  чудову  нагоду  здійснити 
віртуальну екскурсію цим музеєм, переглянути світлини цього гарного краю. 

Україна у 2013 році урочисто буде відзначати 1025-річчя Хрещення Русі. 
У  зв’язку  з  цим  особливо  актуального  значення  набуває  вивчення  теми 
«Культура  Київської  Русі».  Також в  2011  році  на  офіційному  рівні,  Указом 
Президента України, розпочато відзначення початку будівництва Собору святої 
Софії у Києві. Відповідно у 2018 році буде урочисто відзначатися тисячоліття 
цієї  видатної  пам’ятки  культури  світового  значення.  Тому нині  студент  має 
змогу  завдяки  перегляду  нових  відеофільмів  не  тільки  познайомитися  з 
особливостями  архітектури  та  монументального  живопису  Софіївського 
собору, а й дізнатися про науковий пошук дослідників цієї пам’ятки культури, 
які привели до зміни датування її побудови.

Таким  чином,  нинішні  інформаційні  можливості  дозволяють 
рекомендувати студентам переглянути відеофільми практично до кожної теми 
курсу «Історія української культури».

Навчання студентів в такому культурному центрі як місто Одеса дозволяє 
продовжувати  практику  музейної  педагогіки,  де  в  залах  Археологічного  та 
Художнього  музеїв  вони  мають  можливість  переглянути  експозиції,  які 
розкривають окремі аспекти багатогранної української культури.
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